

OPONENTNÍ POSUDEK
bakalářské práce

autor / student: Kateřina Krchňáková, **název bakalářské práce:** Meziprostory Pražské tržnice

vedoucí práce: Ing. Vladimír Sitta, **asistent:** Ing. arch. Adéla Chmelová

oponent práce: MgA. Markéta Zdebská

akademický rok / semestr: 2021 – 22 / letní, **ústav:** 15120

	kriteria	poznámka		hodnocení
1	<i>Logické uspořádání souboru</i>	Základní systém je přehledný		A
2	<i>Jasnost a čitelnost informací a odkazů na detaily anebo specifické výkresy</i>	Práce je správně provázána		A
3	<i>Grafická úroveň</i>	Některá vyobrazení by se dala vylepšit, ale celkově velmi srozumitelné, přehledné a konzistentní		B
4	<i>Technologie</i>	Přesvědčivé		A
5	<i>Práce s terénem</i>	Přesvědčivé		A
6	<i>Příprava staveniště</i>	Adekvátně naplněno		A
7	<i>Statika</i>	Přesvědčivé		A
8	<i>Inženýrské sítě</i>	Adekvátně naplněno		A
9	<i>Vodní režim</i>	Profesionálně zpracováno		A

10	Bezbariérové řešení	naplněno		A
11	Mobiliář, osvětlení	V detailu místy mírně nepřesvědčivé		B
12	Práce se stávající vegetací	Je součástí práce v adekvátním rozsahu		A
13	Práce se navrženou vegetací	Je součástí práce v adekvátním rozsahu		A
14	Technická zpráva	Bez připomínek		A
15	Gramatika	V pořádku		A

celkové
hodnocení

A

V Praze dne 12. 6. 2022 zpracovala

MgA. Markéta Zdebská

Procházet se prací Kateřiny byl balzám na duši. Studentka je zcela evidentně schopna přesahu a koncepčního myšlení, ale také dokáže svou myšlenku dotáhnout na úrovni technické dokumentace.

Architektonická situace a řezy řešeným územím by mohly být názorněji graficky zpracované, jinak je ale celá dokumentace přehledná a laskavá.

Nenarazila jsem na žádné závažnější problémy. Práce je srozumitelná a konzistentní, jsou vhodně zvolena měřítká i formáty jednotlivých výstupů, legendy na výkresech jsou zde dobrým průvodcem. Snad jen ve výkresu „mobiliář“ by mohly být od sebe lépe odlišeny jednotlivé typy prvků, které ve vztahu legenda – výkres trochu splývají.

Obecně je z odevzdané dokumentace zřejmé, že byla sestavena a kompletována s velkou péčí.

Další témata jsou popsána pod jednotlivými tématy v tabulce s hodnocením výše.

Nezbývá, než popřát mnoho dalších úspěchů!

V Praze dne 12. 6. 2022 zpracovala

MgA. Markéta Zdebská

